

**Отчет**  
**Координационного Совета профсоюзов**  
**организаций работников Варгашинского района**  
**за 2023 года.**

Координационный Совет организаций профсоюзов Варгашинского округа объединяет 1 райком профсоюза образования, который состоит из 10 первичных профсоюзных организаций и 3 первичных профсоюзных организации предприятий и учреждений округа (здравоохранение – филиал 2-й городской больницы, госучреждение - Администрация Варгашинского округа, дорожное хозяйство – ДРСП), что составляет около 500 человек. Профсоюзное членство за последние 3 года снизилось почти на 150 человек, что связано с реорганизациями учреждений образования и медицины. Но реорганизация администраций района и поссовета в этом году, наоборот, привела к **увеличению профсоюзной организации Администрации Варгашинского округа на 23 человека. На 10 человек выросла численность профсоюза образования.**

У всех профсоюзных организаций Варгашинского округа заключены Коллективные договоры или Двухсторонние Соглашения. Они отслеживают сроки действия кол. договоров и их выполнение. Координационный совет отслеживает сроки действия Трехстороннего договора, вносит свои дополнения и изменения в его содержание. А также предлагает вопросы для рассмотрения на заседаниях Трехсторонней комиссии.

Профсоюзами проводится мониторинг выплаты заработных плат, их задержки, правильности начислений. Оказывается юридическая и финансовая помощь. Только за 9 месяцев этого года было около 30 обращений членов профсоюза. Все обратившиеся получили юридическую помощь.

Профсоюзы нашего округа выделяют денежные средства членам профсоюза, попавшим в беду, на дорогостоящее лечение и санаторный отдых, на чествование лучших работников членов профсоюза, праздники, новогодние подарки. **Мы оказываем помощь и нашим доблестным воинам. Собираем посылки, вяжем теплые вещи, плетем маскировочные сети, перечисляем деньги на военные нужды.** И, конечно, не забываем наших ветеранов войны и труда. И не только 1 октября и 9 мая. Ветераны – наша опора. И чем лучше они себя чувствуют, тем увереннее чувствуем себя мы. Они кладезь мудрости и знаний, они пропитаны патриотизмом и исторической правдой. А это сейчас особенно необходимо молодому поколению.

Денежные средства были выделены райкомом образования и для поощрения участников – победителей Фестиваля педагогического мастерства, на Августовскую конференцию, для чествования лучших организаций и председателей профкомов.

Профсоюзная организация ЦРБ чествовала лучших работников – членов профсоюза в День медицинского работника и в День медицинской сестры.

Профсоюзные организации района выделяли также денежные средства на проведение праздников 23 февраля, 8 Марта, 9 Мая, 1 октября, поздравление юбиляров, на профессиональные праздники.

1 Мая 2023 года Координационный Совет провел митинг в сквере «Комсомольский». На праздник были приглашены делегации профсоюзных

организаций района, руководители района и поселка, руководители партий Единая Россия, КПРФ, ЛДПР, Справедливая Россия, ветераны труда. Глава поселкового совета Иванов В.В. вручил Благодарственные письма лучшим труженикам поселка, а Координационный совет вручил грамоты Федерации профсоюзов Курганской области и небольшие подарки Ошнуровой М.М, Туйчиевой Г.К., Щеголеватых Л.А.

Совместно с отделом спорта Администрации района **1 Мая был проведен спортивный праздник** - соревнования по спортивному многоборью, в котором приняли участие 6 команд. Победители были награждены профсоюзными подарками. Деньги на подарки в сумме 6000 рублей были выделены Федерацией Профсоюза Курганской области. Координационный Совет вручил переходящий кубок победителю спортивных состязаний. В этом году он достался команде Варгашинского образовательного центра. **30 ноября Координационный Совет принял участие в соревнованиях по стрельбе**, предоставив командам – победительницам хорошие призы.

В газете «Варгашинские вести» и на интернет-сайтах были помещены поздравления Координационного совета с Первомаем и к 9 Мая. Первичные организации поздравляли своих ветеранов войны и тружеников тыла, юбиляров. Поздравления были не только в письменном виде, но и в видеоформате.

**23 ноября был проведен большой праздник, посвященный Дню профсоюзного работника в Курганской области и 75 – летнему юбилею Профсоюзов Курганской области.** На празднике было много гостей и представителей от профорганизаций Варгашинского муниципального округа. Федерация Профсоюзов Курганской области, председатели 3-х обкомов профсоюза (Образование, Здравоохранение, Госучереждений) наградили лучших представителей профсоюзных организаций нашего округа. А также представителей администрации Варгашинского округа Овчинникову Оксану Петровну и коллектив отдела культуры в лице Кудреватых Натальи Михайловны за большую помощь в работе профсоюзов. Вторую часть праздника заняла территориальная профорганизация работников образования. Председатель Л. Могильникова также наградила членов профсоюза образования за работу и преданность профсоюзному движению.

И закончился праздник конкурсом агитбригад под девизом «С юбилеем, профсоюз!», где первое место и Диплом победителя получила профсоюзная организация Варгашинского образовательного центра.

Профсоюзы были, есть и будут. В разное время ставились разные задачи, по -разному шла работа внутри профорганизаций и с социальными партнерами. И нужно только понять, что лишь вместе мы можем добиться многого и решить еще нерешенное.

Надеюсь, что в новом 2024 году мы это сделаем!

Председатель  
Координационного совета профсоюзов



Л.П. Могильникова